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Mindig is szívesen töltögettem ki a politikai preferenciákat felrajzoló elemzéseket. 
Ezekben az a nagy veszély, hogy ha valamelyik jól és összeszedetten néz ki, olyan 
oldalnak, amival tényleg foglalkoztak, az ember könnyen elhiszi, hogy a tartalmi része 
is ugyanolyan korrekt, mint a kinézete. Most éppen az EP-választás előtt egy olyat 
sikerült elkészíteni, ami az összes EU-ország pártjaihoz képest megmutatja, hol is 
helyezkedik el a gyanútlan felhasználó. Az EU profilerrel valóban vigyázni kell, első 
ránézésre ugyanis nagyon jónak tűnik. Sőt, még a kérdések is pontosak, jól 
érzékelhető, hova akarnak vinni. Aztán olyan eredmények jönnek ki, mint például 
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érdekesebb kérdés, ezt valószínűleg ők sem igazán értenék. Látszik az is, hogy az 
SZDSZ baloldalibb az MSZP-nél, illetve hogy tulajdonképp egy olyan párt van, ami 
valóban keményen balosnak mondhatja magát, és ez az LMP. 

A másik tengelyt megnézve kiderül, hogy a parlamenti pártjaink közül legkevésbé az 
MSZP elkötelezett az integráció iránt - a Fidesz náluk sokkal jobban támogatja az EU-
t! -, legradikálisabban pedig az MDF uniópárti. Hogy mi döntött az ő javukra, mitől 
lettek az SZDSZ-nél is EU-barátibbak, nyilván arra is rá lehetne jönni a kérdések 
végignyálazásával, de ennél érdekesebb a nemzetközi összevetés. 

Kiderül például, hogy a Jobbik jobban utálja a nemzetköziesedést, mint a Sinn Féin. 
Az újabban elhíresült svéd Kalóz Párt a legkeményebb kommunista szerveződésekkel 
majdnem pontosan egy vonalban áll a szélsőbal legszélén. A minden tekintetben a 
leginkább középen lévő párt a luxemburgi Alternatív Demokrata Reformpárt, ezt 
rájuk bízom, nem igazán vagyok otthon a luxemburgi közélet mindennapjaiban, de a 
második legközelebb az origóhoz a bolgár Ataka áll, amit van szerencsém közelebbről 
ismerni, és hát annyira középpárt, hogy hozzájuk képest Vona Gábor 
kriptokommunista. 

Első ránézésre ennyi is elég. Azért egy dolog érdekelne nem a pártokkal, hanem 
személyes preferenciáimmal kapcsolatban. Igyekeztem a legőszintébben választ 
adnom minden kérdésre, szerintem a valóságnak nagyjából megfelelő helyre tett is 
be. Akkor miért van az, hogy az összes európai párt közül a Litván Parasztok Népi 
Unió áll hozzám a legközelebb? 

49 komment  

Címkék: európai unió európa eu profiler politika mszp fidesz szdsz mdf 
jobbik lmp litván parasztok népi unió  
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